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«Παρουσίαση του Προσκυνηματικού Τουρισμού της Ιορδανίας» 

 
Το Δ.Π.Μ.Σ. «Θρησκευτικός και Προσκυνηματικός Τουρισμός», που λειτουργεί με τη 
συνεργασία του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού του 
Α.Π.Θ. (επισπεύδον) και του Τμήματος Διοίκησης Οργανισμών, Μάρκετινγκ και 
Τουρισμού του ΔΙ.ΠΑ.Ε., διοργανώνει επίσημη εκδήλωση με θέμα «Παρουσίαση του 
Προσκυνηματικού Τουρισμού της Ιορδανίας» την Πέμπτη 14 Δεκεμβρίου 2023, στις 
6 -8 το απόγευμα, στο Γ αμφιθέατρο της Θεολογικής Σχολής (2ος όροφος). 

Η παρουσίαση του Προσκυνηματικού Τουρισμού της Ιορδανίας πραγματοποιείται 
από τον Γ.Γ. του Υπουργείου Τουρισμού της Ιορδανίας και από εκπροσώπους του 
Οργανισμού Τουρισμού της χώρας (Jordan Tourism Board), με την παρουσία της 
επιτίμου Προξένου της Ιορδανίας κ. Δέσποινας Μαντά. Οι ομιλητές θα 
παρουσιάσουν τις δράσεις του Ιορδανικού Τουριστικού Οργανισμού για την 
ανάδειξη της Ιορδανίας ως θρησκευτικού τουριστικού προορισμού και θα δείξουν 
εικόνες και video από τα σημαντικά θρησκευτικά τοπόσημα της Ιορδανίας.   

Θα παρουσιαστούν το όρος Νέμπο, από όπου ο Μωϋσής είδε τη γη της Επαγγελίας, 
o λόφος του Προφήτη Ηλία, από όπου λέγεται ότι ο Προφήτης αναλήφθηκε στον 
ουρανό, η πόλη Μάνταμπα με τον ψηφιδωτό χάρτη, που βρίσκεται στην ορθόδοξη 
εκκλησία του Αγίου Γεωργίου και απεικονίζει το σύνολο των Αγίων Τόπων, η 
αρχαιοελληνική, ερειπωμένη πλέον, πόλη Πέτρα, που είναι λαξευμένη στον βράχο,  
το Βαπτιστήριο του Χριστού και άλλα σημαντικά αξιοθέατα που συνδέονται με τη 
Βίβλο. 

Την εκδήλωση θα χαιρετίσουν ο Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης, οι 
δύο Κοσμήτορες και οι δύο Πρόεδροι των συνεργαζομένων Τμημάτων του Δ.Π.Μ.Σ. 
"Θρησκευτικός και Προσκυνηματικός Τουρισμός", καθώς και ο Γραμματέας του 
Συνοδικού Γραφείου Προσκυνηματικών Περιηγήσεων ως εκπρόσωπος της Ι.Σ. της 
Εκκλησίας της Ελλάδας. Επισυνάπτεται το πρόγραμμα και η αφίσα. 

Η εκδήλωση θα μεταδίδεται συγχρόνως και διαδικτυακά από το κανάλι youtube του 
Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού Πολιτισμού: 
www.youtube.com/@socialtheologychristianculture/streams  

http://www.youtube.com/@socialtheologychristianculture/streams

